



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සෞඛ්‍ය සේවා, බන්ධනාගාර

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்
 Fax

011-2171635

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

218 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

07/02/2024
 පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නිවසකට අයුතු ලෙස ඇතුළු වී පුද්ගලයෙකුට පහරදී තුවාල සිදුකර රන් මාලයක් හා රන් මුදුවක් කොල්ලකෑමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.01.31 වන දින මීගොඩ පොලීස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ නිවසකට අයුතු ලෙස ඇතුළු වී පුද්ගලයෙකුට පහරදී තුවාල සිදුකර රුපියල් 540,000/= ක් වටිනා රන් මාලයක් හා රන් මුදුවක් කොල්ලකෑමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනය සිදුකර 2024.02.06 වන දින උදෑසන කාලයේ ගොඩගම හා බුන්විගම්පල ප්‍රදේශවලදී සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා මීගොඩ ප්‍රදේශයේදී සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන මීගොඩ පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 27 වයස් වල පසුවන හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන භංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන්ගෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී කොල්ලකන ලද රන්මාලය හා රන්මුදුව සොයාගෙන ඇති අතර සැකකරුවන් විසින් අපරාධය සිදු කිරීම සඳහා පැමිණි යතුරුපැදිය හා ජංගම දුරකතන 02ක්ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තවද ඉහත සැකකාරිය විසින් මෙම අපරාධය මෙහෙයවා ඇති බවට දැනට සිදු කරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය විය.

මීගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. බෙලිඅත්ත පොලීස් වසමේදී වෙඩි තබා පුද්ගලයන් 05 දෙනෙකු ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බෙලිඅත්ත පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.22 වන දින බෙලිඅත්ත පොලීස් වසමේ දී පුද්ගලයින් 05 දෙනෙකු වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.02.06 වන දින බෙලිඅත්ත

පොලිස් ස්ථානය වෙත නීතිඥයෙකු මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් වීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ ඉඹුල්ගොඩ, අකුරැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බෙලිඅත්ත පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. තීරුබදු නොගෙවා මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි තොගයක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය මොරටුව කඳවුර.

2024.02.06 වන දින අලුයම් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව විශේෂ මෙහෙයුම් ඒකක 03 හි නිලධාරීන්ට ලැබී තිබූ තොරතුරකට අනුව කටුනායක ජාත්‍යන්තර ගුවන් තොටුපලේ භාණ්ඩ මුදා හැරීමේ පර්යන්තයේ සිට කොච්චිකඩේ පොලිස් වසමේ පෝරුතොට ප්‍රදේශය දක්වා ධාවනය වෙමින් තිබූ ලොරි රථයක් නවතා පරීක්ෂාවට ලක් කර ඇත. එහිදී එම ලොරි රථයේ තිබී තීරුබදු නොගෙවා මෙරටට ගෙන්වන ලද සිගරට් ලක්ෂ 04 ක් සොයාගෙන ඇති අතර ලොරි රථයේ රියදුරු හා එහි ගමන් කරමින් සිටි තවත් පුද්ගලයෙකු සිගරට් තොගයන් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30 හා 32 වයස්වල පසුවන පෝරුතොට හා නාත්තන්ඩිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය යාපනය උප ඒකකය.

2024.02.06 වන දින අළුයම් කාලයේ පලෙයි පොලිස් වසමේ මුහාවිල් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ යාපනය උප ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව කේරළ ගංජා කිලෝග්‍රෑම් 04 ග්‍රෑම් 507 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පලෙයි පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මුහාවිල්, අයියකව්ව් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පලෙයි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. බැකෝ යන්ත්‍රයක් උපයෝගී කර ගනිමින් නිදන් වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - උඩප්පුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.06 වන දින කාලයේ උඩප්පුව පොලිස් වසමේ කොත්තන්තිව් ප්‍රදේශයේ ඩෙන්මාර්ක් වත්ත ප්‍රදේශයේ පුද්ගලික ඉඩමක බැකෝ යන්ත්‍රයක් උපයෝගී කර ගනිමින් නිදන් වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් උපකරණ සමඟ උඩප්පුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 ක් හා 43 ක් වන මුන්දලම හා මොරටුව ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

කැණීම් කිරීමට යොදා ගත් බැකෝ යන්ත්‍රය හා සැකකරුවන් පැමිණි යතුරුපැදි 02ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් කිහිපදෙනෙකු පලා ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර ඔවුන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පානම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු ගංජා සමඟ අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.06 වන දින සවස් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ හැවන්පීටිය ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෙවල් බිඳුම් ඇතුළු අපරාධ කිහිපයකට හා වරෙන්තුවකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු ගංජා ග්‍රෑම් 456ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන කොටියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.06 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ බහුරුපොල ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බැරල් 06) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගල්පාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.06 වන දින සවස් කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව දරුම්පලා ප්‍රදේශයේ සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර එම ප්‍රදේශයේ සිදුකරන ලද වැඩිදුර සෝදිසියේදී කැලැබද ප්‍රදේශයක සඟවා තිබූ තවත් මෙරට නිෂ්පාදිත බෙහෙත් කොටන තුවක්කුවක් සොයාගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන තිරුක්කෝවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අයියන්කන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.06 වන දින දහවල් කාලයේ අයියන්කන්කුලම් පොලිස් වසමේ පලෙයිමුරුකණ්ඩි ප්‍රදේශයේදී අයියන්කන්කුලම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන පුත්තුවෙට්ටුවාන් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයියන්කන්කුලම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පානම පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.06 වන දින සවස් කාලයේ පානම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව පානම පොලිස් වසමේ රදැල්ල රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත බෝර 12 ගිනි අවියක් සහ ජීව පතරොම් 07 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන පොතුවිල් 05 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පානම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන ඒකකය.

2024.02.06 වන දින දහවල් කාලයේ නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් අනුව කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේදී සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත බදින තුවක්කුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන කුඹුක්වැව, දිගන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. ගංජා හේන් 02 ක් වැටලීම හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට ගැනීම - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුත්තල කඳවුර.

2024.02.06 වන දින ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ යාල රක්ෂිතයේ අඩි පන්සියයේ ගල ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුත්තල කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් දින 03ක් පුරා සිදු කරන ලද වැටලීමකදී සැකකරුවෙකු නොමැති අක්කර 02ක පමණ ගංජා හේන් 02ක් වටලා ගංජා ගස් 138,550 ක්ද සැකකරුවෙකු නොමැති මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්ද අත්අඩංගුවට ගෙන ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත. .

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ආණමඩුව පොලිස් වසම.

2024.02.06 වන දින උදෑසන කාලයේ ආණමඩුව පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ ආණමඩුව නගරසීමා පුවරුව අසලදී නිකවැරටිය දෙස සිට ආණමඩුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු ආණමඩුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 72 ක් වූ විරදාන, මොන්නෑකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ආණමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.